

HÁLÓZATI CSATLAKOZÁSI KAPACITÁSLEKÖTÉSI NYILATKOZAT
Kötelezettségvállalás METÁR Pályázattól függő, feltételes csatlakozási igényhez
 A VET¹ 35.§ (8) bekezdése², valamint a 171.§ (5b) bekezdése³ alapján, valamint az
 Elosztói Szabályzat és a 6/A. sz melléklet 9.3. pontjának⁴ rendelkezései szerint

I. Igénybejelentő (beruházó) adatai

Cégnév /Név:	
Székhely / Lakcím:	
Adószám:	
Bankszámla szám:	
Képviselő(k) neve és képviseleti minősége	

II. Kapacitáslekötési nyilatkozattal érintett csatlakozási igény

Elosztói engedélyes (MVM Émász Áramhálózati Kft.)	Azonosítószám:	
Erőmű névleges teljesítmény (kVA)		
Telepítési helyszín (település, hrsz):		
[év-hónap-nap]-i METÁR pályázati kérelem (Amennyiben van ilyen)	Kelte:	
	Benyújtás időpontja:	
	Azonosítószám:	

¹ A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény

² VET. 35. § (8) bekezdése: A hálózati engedélyesek a megújuló energiaforrásból villamos energiát termelő hálózatokhoz való hozzáféréseinek elősegítése érdekében az egyenlő bánásmódot és a hozzáférés feltételeinek átláthatóságát, a megújuló termelői beruházások tervezhetőségét és versenysemlegességét biztosítva hathavi rendszerességgel a nagyfeszültségű és a nagy/középfeszültségű transzformátorállomásokhoz rendelt, az aktuális szabad kapacitásokról, és a csatlakozás műszaki és várható gazdasági feltételeiről szóló részletes tájékoztatót tesznek közzé. A termelő a szabad hálózati kapacitások kiosztására irányuló eljárásban kizárólag pénzügyi biztosíték nyújtása mellett vehet részt. **A közép- vagy nagyfeszültségű hálózatra csatlakozni kívánó termelők részére a hálózati engedélyesek a közzétett szabad kapacitásokat külön kapacitás kiosztási eljárás során osztják ki, amelynek részletes szabályait - a hálózati engedélyesek tájékoztatási kötelezettségére, valamint a pénzügyi biztosíték nyújtásának és felhasználásának feltételeire vonatkozó szabályokat is ideértve - az üzemi szabályzat és az elosztói szabályzat határozza meg.** A hálózati engedélyesek az eltérő műszaki megvalósítási lehetőségek és szükségletek miatt egyedi eljárást alkalmazhatnak az üzemi szabályzatban és az elosztói szabályzatban meghatározottak szerint, abban az esetben, ha egy termelő csatlakozási kapacitásigénye önmagában meghaladja a közzétett tájékoztató szerinti aktuális szabad kapacitást. A termelő egyedi eljárásban kizárólag pénzügyi biztosíték nyújtása mellett vehet részt.

³ VET. 171. § (5b) bekezdése: Az egyes törvényeknek a megújuló energiaforrásokból előállított energia használatának előmozdításáról szóló irányelvvvel összefüggő módosításáról szóló 2021. évi LV. törvény hatálybalépése napján folyamatban lévő, **hálózati csatlakozási szerződésmegkötéssel le nem zárt erőművi csatlakozási igénybejelentési eljárásokra és a már kiadott hálózati csatlakozás műszaki és gazdasági feltételekről szóló tájékoztató szerinti csatlakozási szerződés megkötésének feltételeire az üzemi és elosztói szabályzatban meghatározott átmeneti szabályok az irányadóak.**

⁴ A MEKH H774/2022. (VFEO/53-2/2022) számú határozatával 2022.01.25-ével hatályba lépett Elosztói Szabályzat 16. számú módosítása;

III. Fizetendő pénzügyi biztosíték összege (Forint)

<u>Igénybejelentési biztosíték</u>	,- Ft
<u>Kapacitáslekötési biztosíték</u>	,- Ft

IV. Igénybejelentő (beruházó) kötelezettségvállaló nyilatkozata

Az **Igénybejelentő (beruházó)** – a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény [„VET”] 35.§ (8) bekezdése, a 171.§ (5b) bekezdése, valamint az Elosztói Szabályzat 16. sz. módosításának 6/A. melléklet „9.3. Átmeneti szabályok” fejezetében rögzített rendelkezései alapján – feltétlenül és visszavonhatatlanul, teljes jogi kötőerővel a II. pontban azonosított csatlakozási igénye tekintetében az **alábbi kötelezettségvállaló nyilatkozatot** teszi:

(1) Az Igénybejelentő (beruházó) a jelen okirat aláírásával **feltétlen kötelezettséget vállal** arra, hogy az **Elosztói Szabályzat 6/A. sz. melléklet 9.3. pontjának** rendelkezéseit megismerte és áttanulmányozta, azokat magára nézve kötelezően irányadó szabályoknak elismeri és a II. pontban azonosított - **kizárólag METÁR Pályázat eredményétől függő** - csatlakozási igénye tekintetében a **hálózati csatlakozási szerződéskötési igényét** jelen okirat aláírásával is megerősíti.

(2) Az Igénybejelentő feltétlen kötelezettséget vállal arra, hogy a **62/2016. (XII. 28.) NFM rendelet** alapján legkésőbb **2022. december 31-ig** kiírt **METÁR Pályázaton** a II. pontban körülírt csatlakozási igény tekintetében **benyújtott pályázatának legalább részleges eredményessége esetén**, az érintett **METÁR Pályázat eredményhirdetésétől** számított:

(2.1) **60 napon belül megküldi** az elosztói engedélyes részére a **pályázatát nyertessé vagy részben nyertessé nyilvánító határozatot**.

(2.2) **3 hónapon belül** jóváhagyásra benyújtja az elosztói engedélyeshez a legfeljebb a METÁR pályázaton elnyert erőművi kapacitásnak megfelelő **hálózati csatlakozási tervet**;

(2.3) **12 hónapon belül** legfeljebb a METÁR pályázatra benyújtott kérelemben megjelölt erőművi kapacitásra **megkötí a hálózati csatlakozási szerződést**, melynek előfeltétele, hogy a hálózati csatlakozási terv a METÁR Pályázat eredményhirdetésétől számított 10 hónapon belül jóváhagyásra kerüljön az Elosztói Szabályzat 6/A. sz. melléklet 9.3.2. pont bc) iii) alpont és a da) alpontja szerint;

⁵ a pénzügyi biztosítékot az Igénybejelentő helyett a csatolt melléklet szerinti nyilatkozatban szereplő **harmadik fél fogja teljesíteni** (a kiegészítő nyilatkozat kötelezően csatolandó);

▪ a jelen nyilatkozatban foglaltak kapcsán szükséges **pénzügyi biztosítékot legkésőbb 2022. március 17. napjáig** („fizetési véghatáridő”) megvalósuló banki jóváírással teljesíti az elosztói engedélyes részére, egyben tudomásul veszi, hogy a fizetési véghatáridő elmulasztása esetén igazolásnak nincs helye;

⁵ A megfelelő négyzet jelölendő

- Amennyiben **2022. december 31-ig** nem kerül METÁR Pályázat kiírásra, vagy a METÁR Pályázattól függő nyilatkozatot tevő igénybejelentő 2022. december 31-ig kiírt METÁR pályázat eredményhirdetésétől számított 60 napon belül **nem küldi meg** az elosztói engedélyes részére a METÁR Pályázati eljárásban kapott, az adott csatlakozási lehetőséghez tartozó pályázatot nyertessé vagy részben nyertessé nyilvánító határozatot, vagy ezt megelőzően úgy nyilatkozik, hogy **mégsem kíván indulni** a METÁR Pályázaton, úgy a **csatlakozási igénybejelentési eljárása meghiúsultnak minősül**. Ebben az esetben az igénybejelentés, az esetlegesen már jóváhagyott csatlakozási terv hatályát veszti, az Igénybejelentő a csatlakozási kapacitásra vonatkozóan **semmilyen igényt nem támaszthat**;
- Az elnyert METÁR jogosultságot igazoló határozat bemutatásáig a hálózati csatlakozási szerződés **nem köthető meg**.
- Az Igénybejelentő a jelen nyilatkozata aláírásakor már **megkötött hálózati csatlakozási szerződése** esetében dönthet úgy, hogy az érintett csatlakozást **kizárólag METÁR pályázattól függően** kívánja igénybe venni, ez esetben a jelen nyilatkozat megtételétől számított **15 napon belül** köteles megkötni a hálózati csatlakozási szerződés olyan tartalmú módosítását, miszerint a hálózati csatlakozás csak a METÁR jogosultságot igazoló határozat bemutatásának feltételével vehető igénybe. Az Igénybejelentőnek azonban ezen lépésével vállalnia kell annak **kockázatát**, hogy amennyiben 2022. december 31-ig nem kerül METÁR Pályázat kiírásra, vagy 2022. december 31-ig kiírt METÁR pályázat eredményhirdetésétől számított 60 napon belül ezt a feltételt nem teljesíti, úgy a hálózati csatlakozási szerződés a megkötésére visszamenőleges hatállyal **automatikusan megszűnik**.
- A hálózati csatlakozási szerződés akkor minősül határidőn belül megkötöttnek, ha az Igénybejelentő az elosztói engedélyes által előkészített hálózati csatlakozási szerződést aláírtan visszaküldi az elosztói engedélyes részére. Az elosztói engedélyes ennek érdekében a jóváhagyott csatlakozási terv alapján véglegesített hálózati csatlakozási szerződést elektronikus úton a határidő letelte előtt legalább 15 nappal korábban megküldi az Igénybejelentőnek;
- a kiserőművet a hálózati csatlakozási szerződés szerinti **határidőig üzembe helyezi**;
- Az érvényes MGT vagy hálózati csatlakozási szerződés szerinti **csatlakozási kapacitás igénybevételével összefüggő jogok gyakorlására kizárólag** az Igénybejelentő, vagy annak többségi befolyása alatt álló gazdasági társaság, illetve ezeknek az erőművi beruházás tekintetében a Ptk. Harmadik könyv XIII. Fejezete szerinti jogutódja jogosult;
- Az érvényes MGT-ben, továbbá a hálózati csatlakozási szerződésben rögzített, betáplálásra rendelkezésre álló teljesítmény csak a **megjelölt helyrajzi számmal azonosított telephelyen** vehető igénybe, más ingatlanra nem vihető át (adott esetben kivételt képezhet az ingatlan megosztása vagy összevonása, további hrsz. bevonása);

(3) Az Igénybejelentő az **Elosztói Szabályzat 16. sz. módosításának 6/A. melléklet 9.3 pontjában** írt rendelkezésekre figyelemmel **kijelenti és elismeri**, hogy a határidőknek - az Igénybejelentő érdekkörében felmerülő okból történő - elmulasztása esetén igazolásnak helye nincs, a csatlakozási igénybejelentési eljárása meghiúsultnak minősül, az esetlegesen már jóváhagyott csatlakozási terv hatályát veszti, az Igénybejelentő a csatlakozási igénybejelentési eljárás alapján csatlakozási kapacitásra vonatkozóan **semmilyen igényt nem támaszthat**.

(4) Az Igénybejelentő a jelen okirat aláírásával **feltétlen kötelezettséget** vállal továbbá arra, hogy az **Elosztói Szabályzat 6/A. sz. melléklet 9.3.2. aa) – ac) alpontja** szerint, **legkésőbb 2022. március 17. napjáig** („fizetési véghatáridő”) megvalósuló banki jóváírással **pénzügyi biztosítékot** teljesít

az MVM Émász Áramhálózati Kft.-nek

a CIB Bank-nál vezetett 10700086-44395209-51200002

(IBAN: HU37107000864439520951200002 ;SWIFT: CIBHHUHB)

számú számlájára történő átutalás útján, amit az átutalási igazolás megküldésével szükséges igazolni jelen nyilatkozathoz mellékelve a biztosíték bekérő levélben szereplő e-mail címre az alábbiak megtartásával:

(4.1) az erőművi névleges kapacitás után **900.000,- (kilencszázezer) Ft/MVA** – 1 MVA teljesítmény igény alatt tized MVA-ra kerekített, de legalább 0,1 MVA, 1 MVA felett egész MVA értékre kerekített – **igénybejelentési biztosítékot**

(4.2) az erőművi névleges kapacitás után **3.600.000,- (hárommillió hatszázezer) Ft/MVA** – 1 MVA teljesítmény igény alatt tized MVA-ra kerekített, de legalább 0,1 MVA, 1 MVA felett egész MVA értékre kerekített – **kapacitáslekötési biztosítékot**;

(4.3) a közlemény rovatban fel kell tüntetni:

Igénybejelentési biztosíték (IB) esetén: „**IB: Azonosító szám, település + hrsz.**”

Kapacitás lekötési biztosíték (KB) esetén: „**KB: Azonosító szám, település + hrsz.**”

(5) Az Igénybejelentő **tudomásul veszi és elismeri**, hogy:

(5.1.) a **pénzügyi biztosítékok** akkor minősülnek határidőn belül teljesítettnek, ha **legkésőbb 2022. március 17. napjáig** maradéktalanul az MVM Émász Áramhálózati Kft. fenti **bankszámláján jóváírásra**, és amennyiben azt harmadik fél teljesíti, úgy az elosztói engedélyeshez az átutalási igazolással együtt a harmadik fél 1. sz. melléklet szerinti nyilatkozata is **benyújtásra** kerül.

(5.2) a pénzügyi biztosítékok a fentiekén túlmenően csak abban a **kivételes esetben** minősülhetnek teljesítettnek, ha II. pont szerinti csatlakozási igény tekintetében

(i) 2022. március 17-ig a **hálózati csatlakozási szerződés megkötésre** és

(ii) legalább 2022. március 17-ig a - (2) pont szerint fizetendő pénzügyi biztosítékok együttes összegét elérő - **csatlakozási díj megfizetésre**, valamint

(iii) 2022. március 17-ig a **megfizetést igazoló dokumentum** beküldésre került.

Amennyiben a pénzügyi biztosítékok összege meghaladja a hálózati csatlakozási szerződés alapján már megfizetett csatlakozási díjat, akkor az Igénybejelentő a megfizetett csatlakozási díjjal **csökkentett pénzügyi biztosítékot** átutalás útján **szintén köteles megfizetni**;

(5.3) a megfizetett pénzügyi biztosítékokról számla nem készül;

(5.4) A megfizetett pénzügyi biztosíték az új hálózati csatlakozási szerződés megkötése esetében a **csatlakozási díjba beleszámít**, a pénzügyi biztosíték összegéből a megfizetett csatlakozási díjat meghaladó részt az elosztói engedélyes visszatéríti a **kiserőmű üzembe helyezését követő 30 napon belül**.

(5.5) az **igénybejelentési biztosíték** (4.1) fizetési véghatáridőn túl történő teljesítése, vagy olyan esetekben, ahol nincs folyamatban lévő csatlakozási eljárás, akkor a megfizetett **igénybejelentési biztosíték összege visszajár**;

(5.6) a **kapacitáslekötési biztosíték** (4.2) fizetési véghatáridőn túl történő teljesítése, vagy olyan esetekben, ahol nincs folyamatban lévő csatlakozási eljárás, akkor a megfizetett **kapacitáslekötési biztosíték összege visszajár**;

(5.7) Amennyiben **2022. december 31-ig** nem kerül METÁR Pályázat kiírásra, vagy az Igénybejelentő 2022. december 31-ig kiírt METÁR pályázat eredményhirdetésétől számított 60 napon belül nem küldi meg az elosztói engedélyes részére a METÁR Pályázati eljárásban kapott, az adott csatlakozási lehetőséghez tartozó pályázatot nyertessé vagy részben nyertessé nyilvánító határozatot, vagy ezt megelőzően úgy nyilatkozik, hogy nem kíván a METÁR Pályázaton indulni, úgy a **csatlakozási igénybejelentési eljárás meghiúsultnak minősül**. A megfizetett **pénzügyi biztosíték** az Igénybejelentő részére az általa küldött kérelemnek az elosztói engedélyes általi kézhezvételétől számított 15 napon belül **visszatérítésre kerül**.

(5.8) A (2.2) illetve a (2.3) pontban foglalt határidőnek az Igénybejelentő érdekkörében felmerülő okból történő elmulasztása esetén igazolásnak helye nincs, valamint a már megfizetett **igénybejelentési és kapacitáslekötési biztosítékot** az Igénybejelentő **bánatpénz (meghiúsulási kötbér)** jogcímen elveszti, azt az elosztói engedélyes nem téríti vissza.

Kelt: [...]

.....
[Cégnév vagy bélyegző]
[Név, tisztség]

Mellékletek:

1. Pénzügyi biztosítékot teljesítő 3. fél nyilatkozata (amennyiben nem az igénybejelentő teljesíti a pénzügyi biztosítékot)
2. Meghatalmazás (amennyiben nem cégjegyzésre jogosult ír alá)